
 

       

 

 العمليات التاليةأنجز ـ 1: التمرين الأول   

               851×2.5......=..            ..     751.6-428         ............=     +90.58 735.7....=...... 

 ـ قارن باستعمال الرمز المناسب2                           

       8.5  ...4.916                           421.03  ...82.483                         24.4  ....24.40 

            

  :  :التمرين الثاني

 لاحظ ثم أكمل ملء الجدول :يمثل الجدول مبيعات  قصص المطالعة ـ

 دينار  470ثمن كتابين هو: ـ 

 عدد القصص 1 2 5 10 13 18

 daالثمن  ...... 470 ..... ..... .... ....

 
 

 :أكمل التحويلات التاليةـ     التمرين الثالث:  

 

45dag = …… cg.                  72.59g = ……….dg                     836.9 = 8.369 ….     

 التمرين الرابع:  

 

             

 ثانيا: سَمَّ الأشكال التالية  -

 

 

 

   :لوضعية الإدماجية ا  

           2022 -2021 لخامس ابتدائياالمستوى:                     سنجاس              -ابتدائية سهايلية محمد 

 اختبار الفصل الثاني في الرياضيات



 مترا. 85مترا و عرضها  245اشترى فلاح قطعة أرض مستطيلة الشكل، طولها ـ 

 محيطها  احُسب  -1

 للشجيرة الواحدة. دينار 95بسعر  يرة صغيرةشج 870ـ أراد غرسها أشجار البرتقال فاشترى 

 ما هو ثمن كل الشجيرات؟ -2

 كيلوغرام للشجرة الواحدة. 28شجيرة  500سنوات أثمرت  4ـ بعد 

 البرتقال الذي تحصل عليه الفلاح؟ ما هو وزن كل -3

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

   م/ توايميةمن إعداد الأستاذ: 


